

लोकनेते सुंदररावजी सोळंके सहकारी साखर कारखान्यात मिल रोलर पूजन कार्यक्रम संपन्न..



माजलगाव प्रतिनिधी

माजलगाव दि २५ (बातमीदार) येथील लोकनेते सुंदररावजी सोळंके सहकारी साखर कारखान्यात गळीत हंगाम २०२४-२५ करीना मिल रोलरचे पूजन कारखान्याचे मा.चेअरमन साहेब श्री. विरेंद्रभैय्या सोळंके यांचे हस्ते काल दि २५ जुलै २०२४ रोजी दुपारी १.०० वाजता विधिवत पूजनाने संपन्न झाले. गळीत

हंगाम २०२४-२५ सुरु करणेच्या दृष्टीकोणातून कारखाना, आसवणी प्रकल्प व को.जन प्रकल्पाकडील ओव्हरऑयलींगची कामे प्रगतीपथावर आहेत. त्याचबरोबर ऊस तोडणी वहातुकीचे कराराचे कामही अंतीम टप्प्यात आहे. कारखान्याचे संस्थापक स्व. सुंदररावजी सोळंके साहेब यांच्या कृपाशिर्वादाने तसेच कारखान्याचे मार्गदर्शक मा.आ.श्री.

प्रकाशदादा सोळंके साहेब, उपाध्यक्ष साखर संघ, मा.श्री. धैर्यशीलकाका सोळंके साहेब, उपाध्यक्ष मा.श्री. जयसिंगभैय्या सोळंके साहेब यांच्या मार्गदर्शनाखाली कारखाना प्रगतीपथावर आहे. आगामी गळीत हंगामासाठी संचालक मंडळाने ६.५० लाख मे. टन ऊस गाळपाचे उद्येष्ठ ठेवलेले असून त्यासाठी कारखाना कार्यक्षेत्रातील सभासद, विगर सभासद ऊस उत्पादक शेतक-यांनी आपला ऊस कारखान्यास गळीतास देवून सहकार्य करणेचे आवाहन कारखान्याचे चेअरमन श्री. विरेंद्रभैय्या सोळंके यांनी केले. या कार्यक्रमास कारखान्याचे संचालक मंडळासह कारखान्याचे कार्यकारी संचालक श्री. आर.सी. बडगुजर, श्री.डी.एम.वरे जनरल मॅनेजर, श्री.एस.के.तौर वर्क्स मॅनेजर यांच्यासह सर्व खातेप्रमुख उपखातेप्रमुख, कर्मचारी व कामगार उपस्थित होते.



पुण्यातील घरांमध्ये शिरलेला गाळ, चिखल दूर करण्यासाठी युद्धपातळीवर मोहिम हाती घ्यावी-मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे

साफसफाई करणाऱ्या खासगी कंपन्यांची मदत घ्यावी नुकसानीचे तातडीने पंचनामे करण्याचे जिल्हाधिकाऱ्यांना निर्देश

पुणे/पंकज भंडारी

पुणे शहर आणि परिसरात काल झालेल्या अतिवृष्टीमुळे सिंहगड रोड, संचायनी पुलाजवळील पाटील इस्टेट, एकता नगर, फुलपची वाडी आदी भागातील घरांमध्ये पाणी शिरल्याने चिखल आणि घाणीचे साम्राज्य पसरले. या घरांमधील चिखल, गाळ आणि कचऱ्याची महापालिका तसेच साफसफाई करणाऱ्या खासगी कंपन्यांच्या मदतीने युद्धपातळीवर स्वच्छता मोहिम राबवावी, असे निर्देश मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी आज जिल्हा प्रशासनाला दिले आहेत. पुरामुळे घरांचे, शेतीचे

झालेल्या नुकसानीचे तातडीने पंचनामे करण्याच्या सूचना मुख्यमंत्र्यांनी जिल्हाधिकाऱ्यांना केल्या आहेत. पुण्यातील सिंहगड रोड, संचायनी पुलाजवळील पाटील इस्टेट, एकता नगर, फुलपची वाडी आदी भागातील घरांमध्ये चिखल शिरला आहे. त्यामुळे याभागातील रहिवाशांचे आरोग्य धोक्यात आले असून त्याची त्वरित दखल मुख्यमंत्री श्री. शिंदे यांनी घेतली असून जिल्हा प्रशासनाला डीप क्लीन मोहिम राबविण्याचे निर्देश दिले आहेत. घरांमध्ये शिरलेल्या पुराच्या पाण्यामुळे झालेला चिखल साफ करण्यासाठी सुमित इंटरप्राइजेस आणि बीव्हीजी या खासगी स्वच्छता कंपन्यांची मदत

घेण्याच्या सूचनाही मुख्यमंत्र्यांनी दिल्या आहेत. मुख्यमंत्र्यांच्या आवाहनाची दखल घेऊन सुमित कंपनी ५०० स्वच्छता कर्मचारी आणि बीव्हीजी कंपनी १०० सफाई कर्मचारी उपलब्ध करून देणार असून त्यांच्या माध्यमातून घरांमधील चिखल काढून साफसफाई करण्यात यावी, असे मुख्यमंत्र्यांनी सांगितले. पुराचे पाणी, चिखल यामुळे परिसरात रोगराई पसरू नये यासाठी महापालिका प्रशासनाने औषधांची फवारणी करावी असे निर्देशही मुख्यमंत्र्यांनी महापालिका प्रशासनाला दिले आहेत.

आष्टी तालुक्यातील रोजगार हमी योजनेचे बोगस कामाची चौकशी करावी.-रवीकाका ढोबळे

आष्टी/किरण जावळे

आष्टी तालुक्यामध्ये रोजगार हमीचे कामे अद्याप सुरु असून ते कामे पूर्ण होत नसून अद्याप कसल्याही प्रकारची कामे झालेली नाही तसेच ते काम पूर्ण झाले असल्याचे सांगण्यात येते व बोगस मस्टर उचलण्यात आले. तहसील आष्टी कार्यालय व संबंधित गुन्तेदार यांची आर्थिक देवाण घेवान चालू आहे असे समजत आहे. तरी शासनाचा कोट्यावधी रुपये खर्च होऊन सुद्धा आजही वस्ती रस्ते पानंद रस्ते पेवर ब्लॉक बसविणे ही सर्व कामे अपूर्ण शासनाचे जे धोरण आहे ते

अपयशी ठरत आहे शेतकऱ्यांची जी अडचण आहे ती जशाच तशी आहे. तरी रोजगार हमी योजनेचे कामे पूर्ण होण्याअगोदर

पूर्ण झालेली नाही त्या कामाचे पूर्णपणे चौकशी करण्यात यावी. तरी माननीय जिल्हाधिकारी साहेब यांनी याची चौकशी करून



दोषीवर कार्यवाही करावी अशी मागणी रवी काका ढोबळे राष्ट्रीय काँग्रेस पार्टी यांनी केली आहे. यावेळी उपस्थित आदिनाथ महाडीक, काकासाहेब कडर्ले, प्रविण चितळे, नवसे पाटील, दिलीप पाटील, रमेश

पुर्ण बिल उचलले जात आहे. आष्टी तालुक्यामध्ये जे रोजगार हमी योजनेचे कामे अद्यापही पाटील, अरुणराव काकडे, राजु डावकर, आदि काँग्रेस पदधिकारी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे अॅक्शन मोडवर त्या लोकांवर होणार कठोर कारवाई

विशेष / प्रतिनिधी

“दूध आणि दुग्धजन्य पदार्थातील भेसळ रोखण्यासाठी एमपीडीएपेक्षाही कठोर असा राज्याचा स्वतंत्र कायदा करावा लागेल. तसेच अन्न पदार्थातील भेसळखोरांवर अजामीनपात्र गुन्हा दाखल व्हावा यासाठी केंद्राला शिफारस करण्यात येईल”, असे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. राज्यातील दुधातील भेसळखोरांविरोधात अन्न व औषध प्रशासन आणि दुग्ध व्यवसाय विकास विभाग यांनी संयुक्त मोहीम प्रभावीपणे राबवून त्यांच्यावर कडक कारवाई करण्याचे निर्देश मुख्यमंत्र्यांनी दिले. राज्यातील प्राथमिक शाळांमध्ये गुणवत्ता वाढीसाठी व्ही. रमणी पॅटर्न राबविणे तसेच राज्यातील दूध आणि दुग्धजन्य पदार्थातील भेसळीविषयी आयोजित संयुक्त बैठकीत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे बोलत होते. सह्याद्री अतिथीगृह येथे झालेल्या या बैठकीस शालेय शिक्षण मंत्री दीपक केसरकर, अन्न व औषध प्रशासन मंत्री धर्मराव बाबा अत्राम, माजी आमदार सुरेश धस यांच्यासह मुख्यमंत्र्यांचे अतिरिक्त मुख्य सचिव डॉ. आय. चहल, दुग्ध व्यवसाय विकास विभागाचे अतिरिक्त मुख्य सचिव राजेश कुमार, मुख्यमंत्र्यांचे प्रधान सचिव विकास खारगे, अन्न व

औषध प्रशासन विभागाचे सचिव दिनेश वाघमारे, शालेय शिक्षण विभागाचे सचिव रणजीतसिंह देओल, शिक्षण आयुक्त सुरज मांदरे, तसेच केंद्रीय एफएसएसएआयचे अधिकारी उपस्थित होते. अन्न पदार्थातील भेसळ ही गंभीर बाब आहे. यामुळे विशेषतः लहान मुलांच्या आरोग्यवर गंभीर दुष्परिणाम होतो. आपल्या भावी पिढीचेही नुकसान होणार आहे. कर्करोगांसारखा दुर्धर आजारही अनेकांना जडतो. त्यामुळे भेसळखोरांवर एमपीडीएपेक्षाही कठोर कारवाई होणे आवश्यक आहे. अन्न पदार्थातील भेसळ व दूध तसेच दुग्धजन्य पदार्थातील भेसळीविरोधात केंद्र आणि राज्य शासनाच्या दोन्ही यंत्रणांनी प्रभावीपणे कारवाईसाठी प्रयत्न केले पाहिजेत. यासाठी आवश्यक त्या पायाभूत सुविधा, मनुष्यबळ उपलब्ध करून घेण्यासाठी दोन्ही विभागांना सहकार्य केले जाईल”, असं एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. मुख्यमंत्र्यांचे महत्त्वाचे निर्देश

“अद्ययावत प्रयोगशाळा, उपकरणे, मोबाईल प्रयोगशाळा यांसाठी केंद्राकडे पाठपुरावा केला जाईल. दुधातील भेसळीचा दूध उत्पादक शेतकऱ्यांना फटका बसतो. त्याचबरोबर



नागरिकांच्या आरोग्यावर दूरगामी दुष्परिणाम देखील होतात. हे अत्यंत चिंताजनक असून, याला आळा घालण्यासाठी अन्न व औषध प्रशासन विभाग आणि दुग्ध व्यवसाय विकास विभाग यांनी संयुक्तपणे प्रयत्न करणे आवश्यक आहे. तातडीची उपाय योजना म्हणून या दोन्ही विभागांनी संयुक्त

मोहीमा आखाव्यात. त्यासाठी गृह विभागही सहकार्य करेल. दुधातील भेसळीविरोधात राज्याचा स्वतंत्र कायदा करण्यासाठी दुग्ध व्यवसाय विकास विभागाने कार्यवाही करावी”, असे निर्देशही मुख्यमंत्र्यांनी दिले. बैठकीत माजी आमदार सुरेश धस यांनी काही समाजकटकांमुळे दूध भेसळ उघडकीस आली की त्याचा दूध विक्रीवर परिणाम होतो, त्याचा फटका अंतिमतः दूध उत्पादक शेतकऱ्यांना बसत असल्याचे सांगितले. शालेय शिक्षणातील गुणवत्ता वाढीसाठी प्रयत्न... राज्यातील प्राथमिक शाळांमध्ये गुणवत्ता वाढीसाठीचा व्ही. रमणी पॅटर्न राबविण्याबाबतही चर्चा झाली. शालेय शिक्षणातील गुणवत्तावाढीसाठी राज्याचा शालेय शिक्षण विभाग एआयच्या वापरांसह विविधस्तरीय उपाययोजना करत आहे. त्यांच्याशी छत्रपती संभाजीनगरचे तत्कालिन आयुक्त व्ही. रमणी यांनी राबविलेल्या पॅटर्नची सांगड घालण्याचे निर्देशही मुख्यमंत्र्यांनी दिले. हा पॅटर्न जिल्हा परिषदांबरोबरच, राज्यातील महानगरपालिकांच्या शाळांत राबवण्यात येईल, यासाठी नियोजन करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या.

